

Z Á S A D Y

pro poskytování dotací z Programu podpory sportu města Pardubic v roce 2012

I.

Úvodní ustanovení

1. Poskytování dotací z Programu podpory sportu se realizuje v souladu s následujícími právními normami: Zákon č. 128/2000 Sb. o obcích, Zákon č. 40/1964 Sb. občanský zákoník, Zákon č. 320/2001 Sb. o finanční kontrole a Zákon č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. Dále se poskytování těchto dotací řídí Zásadami pro poskytování dotací z rozpočtu města Pardubice.
2. Společným hlavním smyslem a účelem dotací z Programu podpory sportu města Pardubic je podpora uspokojování sportovních potřeb občanů města Pardubic, podpora údržby a provozu sportovních zařízení sloužících sportovnímu vyžití občanů města Pardubic nebo podpora propagace města Pardubic cestou sportu.
3. S ohledem na to, že žadatelem o dotaci může být fyzická nebo právnická osoba s trvalým pobytem či sídlem mimo území města Pardubic, je sportovní komise při posuzování žádostí o dotace a při rozhodování o poskytování dotací oprávněna vždy posoudit, jakou měrou každá jednotlivá žádost svým obsahem směřuje k naplnění hlavního smyslu a účelu podle předchozí věty, a žádost nenaplnující tento smysl a účel odmítnout bez jejího zařazení do výběrového řízení.
4. Celková výše Programu podpory sportu je limitována objemem finančních prostředků, které jsou vyčleněny ve schváleném rozpočtu města Pardubic.
5. Rada města Pardubic, případně Zastupitelstvo města Pardubic (v případě dotace nad 50.000,00) může poskytnout finanční dotaci prostřednictvím sportovní komise, pokud žadatel předloží písemnou žádost včetně požadovaných příloh na předepsaném formuláři ve stanoveném termínu.
6. Místem pro podání žádosti je podatelna Magistrátu města Pardubic, Pernštýnské nám. 1.
7. Dotace se poskytuje na základě písemné Smlouvy o poskytnutí dotace mezi statutárním městem Pardubice (poskytovatelem) a žadatelem (příjemcem).

II.

Obecné zásady

1. Pro rok 2012 budou poskytovány z Programu podpory sportu tyto typy dotací:
 1. dotace na tradiční a významné sportovní akce;
 2. dotace na akce sportu pro všechny;
 3. dotace na spolkovou sportovní činnost dětí a mládeže; do kategorie mládeže v roce 2012 patří ta osoba, která se narodila 1. 1. 1993 a později
 4. granty pro dobrovolné trenéry mládežnických kategorií
 5. dotace na výkonnostní sport;
 6. dotace na údržbu a opravy sportovních zařízení;
 7. dotace na provoz sportovních zařízení;
 8. dotace na sportovní zařízení pro vrcholový sport;
 9. dotace na otevření hřišť pro veřejnost;

10. dotace na krytí části nájemného a energií ve sportovních zařízeních patřících jiným subjektům;
 11. dotace na částečnou úhradu mezd správců městských sportovních zařízení;
 12. ostatní dotace.
2. Výši dotace navrhuje sportovní komise radě města, ta o nich rozhoduje, souhrn dotací nad 50 000 Kč pro jednu právnickou, resp. fyzickou osobu, schvaluje zastupitelstvo města.
3. Dotace jsou navrhovány na základě výběrového řízení – komise provede vyhodnocení žádostí o dotaci podaných ve výběrovém řízení a navrhne radě města poskytnutí dotace.
4. Do výběrového řízení budou přijaty pouze žádosti, které
- odpovídají schváleným zásadám pro příslušný typ dotace;
 - jsou podány na formuláři vydaných odborem komunitních služeb, vyplněny objektivními a věrohodnými údaji ve všech bodech podle pokynů a vysvětlivek vydaných k těmto formulářům a podepsány statutárním orgánem právnické či fyzické osoby, která žádost předkládá;
 - jsou předloženy spolu s kopií dokladu prokazujícího právní subjektivitu žadatele (je-li žadatelem fyzická osoba, předloží občanský průkaz) a doloženým jménem osoby, která je statutárním (či obdobným) orgánem (např. zápisem z poslední valné hromady subjektu atd.);
 - jsou předloženy s prohlášením, že žadatel souhlasí po přidělení dotace se zveřejněním jména příjemce, účelu a výše poskytnutých finančních prostředků;
 - jsou předloženy s potvrzením, že žadatel nemá nesplněné závazky vůči finančnímu úřadu (u poskytovaných částek do výše Kč 100 tis. lze potvrzení od FÚ nahradit čestným prohlášením);
 - jsou předloženy s čestným prohlášením o neexistenci nesplněných závazků vůči městu Pardubice (vč. městských obvodů), obchodním společnostem, jichž je město přímo či nepřímo ovládající osobou (DPmP, a. s., SmP, a. s., MRFP, a. s., BČOV, a. s.), OSSZ, zdravotním pojišťovnám, státním fondům či jiným státním organizacím;
 - jsou předloženy s čestným prohlášením o tom, že organizace není v likvidaci či úpadku a ani nebyl podán návrh na likvidaci či úpadek;
 - jsou předloženy ve vyhlášeném termínu pro podávání žádostí o dotace.
- Do výběrového řízení nebude přijata žádost subjektu, který obdržel v roce 2011 dotaci z Programu podpory sportu, ale nepředložil včas (do 15. 1. 2012, nebylo – li ve smlouvě o poskytnutí dotace uvedeno jinak) vyúčtování dotace.
5. Žadatel o dotaci má následující povinnosti:
- umožnit členům sportovní komise a úředníkům Magistrátu města Pardubic provést kontrolu pravdivosti a úplnosti údajů uvedených v žádosti o dotaci;
 - umožnit členům sportovní komise a úředníkům Magistrátu města Pardubic kontrolu organizace a kontrolu využití poskytnuté dotace;
 - vést operativní statistickou a účetní evidenci u akcí dotovaných z prostředků Programu podpory sportu;
 - předkládat podrobný rozpočet akce u akcí dotovaných z prostředků Programu podpory sportu u dotací typu č. 1, 2, 6 a 12;
 - provést vyúčtování poskytnuté dotace;
 - uvádět na plakátech, propozicích, pozvánkách, výsledcích, apod., že na akci byla poskytnuta dotace z prostředků města Pardubic;
 - uvést dotovanou akci (pokud je to možné) v databázi Informačního centra města Pardubic;
 - v případě uvedení nepravdivých nebo neúplných údajů uvedených v žádosti o dotaci nebo nevyužití dotace na poskytnutý účel vrátit příslušnou částku na účet města.
6. Po schválení dotace radou resp. zastupitelstvem města bude sepsána mezi městem Pardubice a příslušnou právnickou či fyzickou osobou smlouva o poskytnutí dotace z prostředků města Pardubic z rozdělením na jednotlivé typy dotací. Ve smlouvě budou uvedeny veškeré povinnosti, které musí příjemce dotace splnit. Po podepsání smlouvy bude zaslána příslušná finanční částka příjemci dotace.

7. Dotace jsou v každém případě konečné a nejvýše možné, nemohou být zvyšovány z jakéhokoli důvodu. Výše dotací je závislá na schváleném rozpočtu Programu podpory sportu města. Sportovní komise má právo na kontrolu využití dotace. V případě zjištění nedostatků, jako je uvedení nepravdivých nebo neúplných údajů nebo nevyužití dotace na poskytnutý účel, je příjemce dotace povinen vrátit poskytnutou finanční částku, při vážných nedostacích se vystavuje riziku vyřazení svých žádostí o dotace z výběrových řízení v příštím období.
8. Termín pro předložení žádostí o dotace v roce 2012 je **20. 2. 2012.**
9. Místem pro podání žádosti je podatelna Magistrátu města Pardubic, budova radnice na Pernštýnském nám. č. 1. Formuláře žádostí jsou k dispozici na odboru školství, kultury a sportu MmP (Mgr. K. Svoboda, tel. 466 859 473) nebo na oficiálních internetových stránkách <http://www.pardubice.eu/urad/radnice/magistrat/dotace-granty.html>

III.

Zásady pro jednotlivé druhy dotací

1.

Dotace na významné a tradiční sportovní akce

1. Dotace je určena na podporu pořádání významných a tradičních sportovních akcí. Město svým finančním příspěvkem vyjadřuje svou podporu těmto akcím.
Rozdělení sportovních akcí :
 - a) jednorázové sportovní akce v daném roce – např. světové a evropské poháry, mistrovství světa či Evropy
 - b) sportovní akce s dlouholetou tradicí (více jak 10 let, výjimečně i méně), které dlouhodobě přispívají k image města a mají zpravidla ve svém názvu i název města
 - c) sportovní akce s mezinárodní účastí, které se pořádají pravidelně, ale ještě nesplňují podmínky bodu b), přesto jsou významnou propagací sportu
2. Pořadatel, který obdrží dotaci na pořádanou akci, se zavazuje, že se v propagačních materiálech či výsledcích objeví logo s názvem „Město Pardubice podporuje sport“. V případě, že se jedná o akci mezinárodního významu, bude toto logo uváděno ještě v anglické mutaci.
3. Sportovní komise si vyhrazuje právo, že v případě nesplnění podmínek v bodě 2. bude v následujícím roce příslušnému pořadateli, který bod porušil, finanční částka krácena až o 50%.

2.

Dotace na akce sportu pro všechny

1. Dotace ze sportovního fondu mohou obdržet na základě žádosti o poskytnutí dotace všichni pořadatelé (právnícké a fyzické osoby pořádající akce sportovního charakteru) na akce a sportovní aktivity pořádané pro mládež a občany města Pardubic, kteří nejsou členy ani nejsou registrováni v tělovýchovných jednotách a klubech. Cílem je zapojení co největšího počtu mládeže a občanů Pardubic do sportovních a tělovýchovných aktivit.
2. Dotace nejsou určeny na činnost, provoz a investice pořadatelů, na účast v mistrovských soutěžích všech stupňů, na pořádání a účast na turnajích, na zájezdy do ciziny, prázdninová soustředění a tábory mimo město apod.
3. Dotace jsou přidělovány na základě výběrového řízení především na:
 - a) náborové závody, soutěže i výběrové tréninky ne delší než 2 x 3 dny (á 2 hod.) neregistrované mládeže (žactvo a dorost);

- b) přebory žáků a studentů pardubických škol a učilišť v individuálních i kolektivních sportech pořádaných formou ligy města, mistrovství města nebo olympiád, a to ve formách i termínech projednaných ve sportovních svazech vedoucích k odstranění duplicit a kumulace akcí;
 - c) na dlouhodobé školy a výuky (delší než 3 měsíce, tj. min. 30 hodin) v individuálních i kolektivních sportech pro pardubickou dosud neregistrovanou mládež; převážnou část nákladů těchto akcí hradí rodiče;
 - d) pořádání sportovních akcí, závodů, soutěží, lig apod. pro převážně neregistrované občany Pardubic. Preferovány budou zejména akce harmonizující s pardubickým sportovním – víkendovým kalendářem sportu pro všechny, který by v ideálním případě pokryl celý kalendářní rok, akce menšího charakteru doporučujeme hradit z rozpočtů městských obvodů;
 - e) prázdniny se sportem a tělovýchovou pro mládež Pardubic pořádané přímo ve městě; převážnou část nákladů těchto akcí hradí rodiče.
4. Kritéria pro případnou dotaci a její výši jsou především:
- bod 3a) dotace může být pouze menší než schodek celé akce při použití obvyklých cen, část schodku musí nést i pořadatel, v jehož zájmu je nábor pořádán;
 - bod 3b) případný schodek akce bude snížen pro finanční příspěvek města při využívání hřišť, tělocvičen, hal, cvičišť apod. v majetku nebo pronájmu města, škol všeho druhu, ale i v majetku pořádajících organizací;
 - bod 3c) případná částečná úhrada schodku je podmíněna tím, že dotace bude menší než příspěvek rodičů, který bude vyčíslen v předpokládaných příjmech;
 - bod 3d) u akcí této skupiny se předpokládá v příjmech úměrné vložné účastníků a případný sponzoring, dotace nemusí zcela krýt plánovaný schodek
5. Žádost o dotaci na akci místního významu postoupit prioritně k vyřízení příslušnému ÚMO, nikoliv MmP. Z Programu podpory sportu MmP nebude přispíváno na drobné akce, na něž by byla poskytnuta dotace nižší než 1 000 Kč
6. Pořadatel vede operativní evidenci o počtu účastníků.
7. Komise provádí kontrolu jednotlivých akcí, na které byla poskytnuta dotace.

3.

Dotace na spolkovou sportovní činnost dětí a mládeže

1. Dotace je určena k úhradě nákladů za provoz sportovišť (nájem a krytí provozních nákladů tělocvičen, hal, ledových ploch, plaveckých bazénů a dalších sportovišť, apod.) využívaných pro pravidelnou a dlouhodobou sportovní činnost dětí a mládeže (s výjimkou institucí typu DDM, jejichž činnost je dotována z jiných zdrojů).
2. O dotaci na spolkovou sportovní činnost dětí a mládeže žádá právní subjekt (sdružení občanů, jehož hlavní činností je sportovní a tělovýchovná činnost, tj. tělovýchovné a tělocvičné jednoty, sportovní kluby, apod.) na příslušném tiskopise.
Právní subjekt uvede:
 - a) počet členů žactva a dorostu v oddílu k 31. 12. 2011 (vyjma členů na hostování v jiné TJ, SK). Každá TJ, SK s více sportovními oddíly odevzdá dotazníky vyplněné po oddílech, nikoli za celou TJ, SK. Tento počet ověří nejbližší střešní orgán (ČSTV, ČOS, ÚAMK apod.) a své údaje stvrdí podpisem a razítkem odpovědného pracovníka;
 - b) výši měsíčních příspěvků žactva a dorostu v roce 2011
 - c) průměrný počet akcí za týden, kterých se žactvo a dorost účastní. Akcí se rozumí plánovaná, odborně řízená a pravidelně prováděná tělocvičná (sportovní) činnost o minimální době trvání 60 minut, která je součástí dlouhodobě probíhajícího procesu (min. 10 měsíců v roce); příkladem akce je trénink, závod, utkání, turistický výlet;
 - d) přehled využívaných sportovišť žactvem a dorostem.
 Výše uvedené údaje doloží žadatel
 - a) jmenným seznamem aktivních členů k 31. 12. 2011, který bude v souladu s evidencí příspěvků za uplynulé roční období;

- b) rozvrhem tréninkových hodin jednotlivých kategorií mládeže;
c) případně rozlosováním soutěží spolu se soupiskami družstev včetně výsledkových listin (případně prezenčních listin z jiných sportovních akcí – zájezdů, výletů, soustředění apod.).
3. Sportovní komise provede vyhodnocení žádostí, případně provede kontrolu přímo u žadatele, na základě toho navrhne výši dotace pro jednotlivé právní subjekty, přičemž přihlíží k bodům 2a – 2d.
4. Komise využije údaje z žádosti (výše vynakládaných nákladů na sportování dětí a mládeže, výše členských a oddílových příspěvků, využívání sportovních a tělovýchovných zařízení města i spolků apod.) pro svou další činnost.
5. Dotace na spolkovou sportovní činnost dětí a mládeže z prostředků města nemůže překročit částku, kterou vynaloží na sportovní činnost TJ (členské příspěvky).

4.

Granty pro dobrovolné trenéry mládežnických kategorií

1. Grant je určen na odměny pro aktivní (již činné) trenéry zajišťující pravidelné sportování dětí a mládeže ve vybraných sportovních odvětvích. Grant se neposkytne na trenéry, kteří mají profesionální či poloprofesionální trenérskou smlouvu. Trenér musí mít alespoň základní trenérskou kvalifikaci pro dané sportovní odvětví.
2. O grant žádá právní subjekt (sdružení občanů, jehož hlavní činností je sportovní a tělovýchovná činnost, tj. tělovýchovné a tělocvičné jednoty, sportovní kluby, apod.) na příslušném tiskopise.
3. Sportovní komise při vyhodnocení žádosti o grant přihlíží k:
- počtu svěřenců
 - objemu tréninkových hodin
 - času strávenému účastí v soutěžích
4. Grant bude poskytnut pro komisi stanovený počet trenérů po dobu 10 měsíců v měsíční výši 400 Kč. Grant je zaslán právnímu subjektu, který zajistí realizaci odměny v souladu s platnými právními předpisy.

5.

Dotace na výkonnostní sport

1. Dotace je poskytována na podporu výkonnostního sportu sportovních oddílů a klubů v Pardubicích.
2. Podkladem pro určení výše dotace je žádost o poskytnutí dotace s přílohou (Dotazník o sportovní úspěšnosti), který vyplňuje každý žadatel o poskytnutí dotace.
3. Sportovní komise provede vyhodnocení dotazníků bodovým systémem.
4. Hodnocení sportovní úspěšnosti:
- u individuálních sportů se hodnotí sportovní výsledky dorostu, juniorů a dospělých v roce 2011, resp. v dlouhodobé soutěži 2010/2011; u kolektivních sportů současná výkonnost, tj. účast v dlouhodobé soutěži 2011/2012;
 - do hodnocení se započítávají výsledky jednotlivců do 8. místa v mistrovství ČR v roce 2011 (na umístění na 9. a horším místě v mistrovství ČR se nebere zřetel);
 - výsledky družstev v individuálních sportech se započítávají do 8. místa v mistrovství ČR v roce 2011 (na umístění na 9. a horším místě v mistrovství ČR nebude komise brát zřetel), v kolektivních sportech současné postavení v soutěžích, a to maximálně v páté nejvyšší soutěži

- (účast v šesté a nižší soutěži nebude sportovní komisí hodnocena). Rovněž nebude hodnocena účast v soutěži, která je na nižší než regionální (krajské) úrovni;
- při hodnocení sportovní úspěšnosti se přihlíží k velikosti sportovního odvětví v ČR (počet členů ve sportovním svazu);
 - bodové hodnocení:

a) jednotlivci (individuální sporty)

Počet členstva	Umístění v soutěžích						
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7. - 8.
do 5 000	8	6	5	4	3	2	1
od 5 001 do 20 000	10	8	6	5	4	3	2
nad 20 000	12	10	8	6	5	4	3

boduje-li jednatel ve více disciplínách ve stejné věkové kategorii, započtou se do sportovní úspěšnosti nejlepší 3 výsledky;

u sportů, kde je možné v MČR získat méně než 3 výsledky, se výsledky násobí na stejnou úroveň (koef. 3 v případě 1 možného výsledku, koef. 3/2 v případě 2 možných výsledků)

získá-li jednatel body ve stejné disciplíně ve více věkových kategoriích, započítává se jen jedna (vyšší) bodová hodnota;

výsledná bodová hodnota výsledku dospělých u individuálních sportů se násobí koeficientem 1,2.

b) družstva (u sportů, kde vedle individuálních soutěží existují i soutěže družstev)

Počet členstva	Umístění v soutěžích						
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7. - 8.
do 5 000	10	8	6	5	4	2	1
od 5001 do 20 000	20	15	10	8	6	4	2
nad 20 000	30	25	20	15	10	8	5

Body získané podle tabulky za umístění se vynásobí počtem členů družstva podle jednotlivých sportů:

kolektivní sporty:

americký fotbal 40, baseball 24, basketbal 12, curling 6, florbal 16, fotbal 18, futsal 12, házená 16, hokejbal 22, in-line hokej 16, korfbal 16, lakros 23, lední hokej 22, národní házená 12, nohejbal 10, pozemní hokej 16, rugby 22, softbal 17, vodní pólo 16, volejbal 12

individuální sporty:

atletika 26, badminton 8, billiard 4, boby 6, box 10, cyklistika 6, ČUBU 10, extrémní sporty 4, golf 8, in-line bruslení 4, jachting 6, jezdeckví 4, judo 10, kanoistika 9, krasobruslení 20, kuše 4, kuželky 7, lukostřelba 4, lyžování 4, metaná 5, moderní gymnastika 6, moderní pětiboj 5, orientační běh 8, pétanque 4, plavání 12, radiový OB 8, sáně 6, sportovní gymnastika 6, squash 6, stolní tenis 6, šachy 8, šerm 6, taekwon-do ITF 6, tenis 12, thajský box 10, triatlon 6, veslování 20, vzpírání 10, zápas 10.

Sportům, které mají možnost získat body v jednotlivcích a družstvech, se dosažené body družstvy násobí koeficientem 0,4.

Výsledek v olympijských sportech (tedy sportech, které jsou aktuálně zařazené na program OH 2012 v Londýně), se násobí koeficientem 2, u neolympijských sportů koeficientem 1.

c) družstva – dorost a junioři (u kolektivních sportů)

Počet členstva	Umístění v soutěžích				
	1.	2.	3.	4.	5.
do 5 000	5	4	3	2	1
od 5001 do 20 000	10	8	6	4	2
nad 20 000	15	10	8	6	4

d) družstva - dospělí (u kolektivních sportů)

Počet členstva	Umístění v soutěžích				
	1.	2.	3.	4.	5.
do 5 000	10	8	6	4	2
od 5001 do 20 000	15	12	10	6	4
nad 20 000	30	20	15	10	6

(z důvodu rozlišení kvality soutěží mezi kategoriemi dospělých a dorostu a většího věkového rozsahu kategorie dospělých jsou rozlišeny soutěže dospělých a dorostu a junioři)

Body získané podle tabulky za umístění se vynásobí počtem členů družstva podle jednotlivých sportů (viz výše).

Získaný počet bodů je vynásoben konstantou, která je limitována výší rozpočtu na výkonnostní sport ve sportovním fondu.

Po vynásobení koeficientem vyjde dotace, která se vynásobí tzv. stupňovým koeficientem. Ten odlišuje počet stupňů struktury soutěží v daném sportovním odvětví pro danou věkovou kategorii. Koeficient je v rozmezí od 1,1 do 2,0. (např. je - li soutěž desetistupňová, je koef. 2, je - li sedmistupňová, je koef. 1,7 atd.).

(Příklady koeficientů u některých druhů sportů dle aktuální struktury jejich soutěží:

fotbal - muži 2

Futsal – muži 1,8

fotbal - dorost, volejbal - dospělí 1,7

futsal - muži, basketbal - muži, hokejbal - muži, lední hokej – muži, florbal - muži 1,6

volejbal - starší dorost, futsal - junioři 1,5

bázená - dospělí, lední hokej – junioři, florbal - junioři 1,4

basketbal - dorost a ženy, hokejbal - dorost a junioři, softbal - muži, bázená - dorost, lední hokej - dorost,

volejbal - mladší dorost, nohejbal – muži, fotbal – ženy, florbal - ženy 1,3

softbal – junioři, florbal - juniorky 1,2

lední hokej – ženy, fotbal – dorostenky a juniorky 1,1)

6. Komise využije údajů z dotazníků pro svou další činnost.

6.

Dotace na údržbu a opravy sportovních zařízení

1. Dotace je určena k zajištění údržby a oprav sportovních zařízení, která jsou v majetku občanských sdružení se sídlem v Pardubicích, nikoli v majetku jiných subjektů. Sportovní komise však může učinit výjimku, a to např. pokud je sportovní zařízení v majetku města. V tomto případě však zajistí opravy či údržbové práce vlastník objektu, kterým je odbor majetku a investic MmP, kterému budou finanční prostředky na akci přesunuty ze sportovního fondu změnou rozpočtu (rozpočtovým opatřením).

2. Dotace je určena na sportovní zařízení nacházející se na území města Pardubice, výjimečně i na zařízení, nacházející se mimo území města Pardubice. Upřednostňovány budou žádosti o dotace na zařízení, nacházející se na území města Pardubice.
3. Při výběru se hodnotí tato kritéria:
 - a) naléhavost oprav z hlediska dalšího zachování majetku a jeho funkčnosti
 - b) přístupnost široké veřejnosti pro využití volného času mládeže
 - c) využití pro mládežnickou základnu sportovních oddílů
 - d) využití pro pohybové aktivity tělesně postižených obyvatel
 - e) propagace a reprezentace města (úspěšnost)
 - f) spolufinancování z jiných zdrojů
 - g) doba realizace
4. Žadatel musí po případném schválení dotace splnit podmínky vyplývající ze zákona o zadávání veřejných zakázek, pokud realizace dotované akce tomuto zákonu podléhá.
5. V případě schválení dotace na údržbu je žadatel povinen současně s předložením vyúčtování dotace (do 31. 10. 2012) předložit také fotodokumentaci provedených prací.
6. Při rekonstrukci a opravách bude dotace vyplacena až následně po podání vyúčtování a fotodokumentace, a to do 30. 9. 2012.

7.

Dotace na provoz sportovních zařízení

1. Dotace je určena na provoz sportovních zařízení na území města Pardubic, která jsou v majetku TJ či SK nebo TJ či SK na ně mají dlouhodobou smlouvu o nájmu. Podmínkou je, aby sportovní zařízení sloužilo především ke sportovní a tělovýchovné činnosti pardubických občanů. Dotace nebude poskytována na zařízení, které slouží převážně ke komerčním aktivitám nespportovního charakteru.
2. Dotace se vztahuje na tato sportovní zařízení:
 - sportovní haly
 - tělocvičny
 - otevřená hřiště
 - tenisové, volejbalové a nohejbalové kurty
 - loděnice
 - fotbalová hřiště
 - hřiště na malou kopanou
 - herny na stolní tenis
 - běžecké či jiné dráhy a atletické sektory
 - kuželny
3. Komise stanoví na každý druh sportovního zařízení, uvedeného v bodě 2, pevnou částku, kterou bude sportovní zařízení dotovat.

8.

Dotace na sportovní zařízení pro vrcholový sport

1. Dotace je určena pro kluby, které provozují vrcholový sport.
2. Dotace je poskytována sportovním klubům na úhradu energií v zařízeních sloužících vrcholovému sportu nebo na úhradu nájemného v zařízeních, kde sportovní kluby vrcholový sport provozují také, ale které není v jejich vlastnictví. Vztah sportovních klubů k dotovanému sportovnímu zařízení musí být ověřitelný (výpisem z listu vlastnictví, smlouvou o pronájmu atd.)

3. Dotace je poskytována čtvrtletně vždy na základě vyúčtování předcházejícího čtvrtletí. Vyúčtováním se rozumí kopie faktury dodavatele energie a kopie dokladu o zaplacení fakturované částky, v případě poskytnutí dotace na nájemné v cizím zařízení kopie faktury nájemného s kopií dokladu o zaplacení fakturované částky.
4. Dotace je vypočítána na základě vyúčtování příspěvku na energie (nájemného) za předcházející rok a může činit až 100 % skutečných nákladů na energie (nájemné) v příslušném kalendářním roce, pro který je příspěvek poskytnut. V případě, že dotace bude vyšší, je klub povinen rozdíl vrátit.
5. Dotace se poskytuje pouze na sportovní činnost ve vybraném zařízení. Provozovatel tohoto zařízení předloží čtvrtletně rozpis využití daného sportovního zařízení s rozdělením na sportovní využití a komerční využití, a v tomto poměru bude dotace na energie krácena.
6. Za zařízení sloužící pro vrcholový sport jsou komisí považována tato zařízení:
 - plochodrážní stadion AMK Zlatá přilba Pardubice
 - městský atletický stadion
 - skokanská hala a běžecký tunel TJ Sokol Pardubice 1
 - městská basketbalová hala v Pardubicích na Dukle
 - loděnice AROSA Českého veslařského klubu Pardubice
 - Letní stadion PardubiceKomise považuje za zařízení pro vrcholový sport i jiná sportovní zařízení v Pardubicích (ČEZ aréna Pardubice, Plavecký areál, Dostihové závodiště, sportovní areál Ohrazenice...). Tato sportoviště jsou však financována z jiných zdrojů nebo ze zdrojů sportovního fondu popsanych v bodě 11.

9.

Dotace na otevření hřišť pro veřejnost

1. Dotace je určena samostatnému právnímu subjektu (TJ, SK, škola atd.), který otevře svoje hřiště pro veřejnost, především dětem a mládeži, a to celoročně v době mimo školního vyučování.
2. Dotovaný subjekt zajistí vhodnou osobu (správce), která bude dbát na dodržování provozního řádu hřiště, a nezbytné hygienické zázemí (WC).
3. Dotace je určena částečně na mzdu správce a částečně na údržbu a provoz otevřeného hřiště. Dotovaný subjekt si o využití přidělených prostředků rozhoduje sám.
4. Výběr hřišť, na jejichž otevření veřejnosti bude poskytnuta dotace, je výhradně v kompetenci sportovní komise či jiných orgánů města (rada, zastupitelstvo).
5. Příjemce dotace je povinen výrazně označit nejpozději do 31.5.2012 na informační tabuli dodanou Magistrátem města Pardubic na vhodném místě (zejména u vchodu do hřiště) skutečnost, že se jedná o dotované hřiště pro veřejnost, a to způsobem na místě schváleném pověřeným členem sportovní komise.

10.

Dotace na krytí části nájemného a energií ve sportovních zařízeních patřících jiným subjektům.

1. Dotace je určena samostatnému právnímu subjektu (TJ, SK apod.), který provozuje svoji pravidelnou sportovní a tělovýchovnou činnost v zařízeních, která patří jinému subjektu.
2. Dotovaný subjekt má s vlastníkem uzavřenou řádnou nájemní či jinou smlouvu, na základě které sportovní zařízení užívá.

3. Dotace může být poskytnuta na hrazení části energií nebo na krytí části nájemného po předložení platné nájemní smlouvy systémem poskytování dotací na zařízení pro vrcholový sport popsaným v bodě IX.
4. Prioritu mají subjekty pracující s mládeží a se zdravotně postiženými dětmi či dospělými.

11.

Dotace na částečnou odměnu správců městských sportovních zařízení

1. Dotace je určena na částečnou odměnu správci městského sportovního zařízení, který je zaměstnancem občanského sdružení (TJ, SK), jež na uvedeném zařízení vykonává svoji pravidelnou sportovní činnost a má s vlastníkem zařízení uzavřenou nájemní smlouvu.
2. Sportovní komise sama navrhne, která zařízení (resp. které SK, TJ) budou takto podporována, na tyto dotace nebude vypisováno výběrové řízení.
3. Dotace bude poskytnuta ve výši 10 tis. Kč měsíčně, celkem 120 tis. Kč ročně. Smlouva na poskytnutí dotace bude uzavřena s příslušným subjektem (TJ, SK), který je zaměstnavatelem správce, a to ve výši celé roční dotace.
4. V roce 2012 bude sportovní komise podporovat tato sportovní zařízení:
 - a) *Městský atletický stadion*
 - b) *Městská basketbalová hala*
 - c) *Letní stadion Pardubice*
 - d) *Sportovní areál Obraženice*
 - e) *Areál Na Dolíčku*
 - f) *Areál PAMAKO*

12.

Ostatní dotace

1. Sportovní komise může na základě posouzení individuální žádosti navrhnout i dotace v jiných zdůvodněných případech.
2. Tato dotace může být poskytnuta pouze právnímu subjektu (sdružení občanů, jehož hlavní činností je sportovní a tělovýchovná činnost, tj. tělovýchovným a tělocvičným jednotám, sportovním klubům apod.).
3. Mezi takto podporované akce a činnosti patří např.:
 - účast na reprezentačních akcích typu mistrovství světa či Evropy, světových či evropských pohárů atd.
 - činnost handicapovaných sportovců
 - účast na družebních sportovních akcích v partnerských městech Pardubic
 - mimořádné materiální a technické vybavení nezbytné pro fungování činnosti klubu, jednoty či celého sportovního odvětví ve městě
 - nenadálá účast klubu či jednoty v nejvyšších soutěžích či jiných akcích, která má pro město mimořádný význam a může pro něj mít přínos mediální, finanční atd.

IV.

Závěrečná ustanovení

1. Výsledky dotačního řízení budou zveřejněny na internetových stránkách města Pardubic po schválení jednotlivých dotací v orgánech města.